

天风盈通 (投资日报)

天风证券
倾力打造

一、今日资讯 (一) 每日乐晨

【要闻动态】

- 1、李克强 7 日称鼓励中国企业参与南非经济特区建设，将推进港口、油气资源开发、渔业等海洋经济合作。
- 2、央行 7 日进行的 7 天逆回购中标利率再次下行 10 个基点，反映了引导资金利率下行的政策意图。
- 3、我国力推公共文化服务新政落地生根，25 家中央部门将分担 113 项改革任务。
- 4、发改委等三部委发布能源效率标识系列公告，鼓励企业在能效标识上附加二维码。
- 5、深圳计划于 2016 年上半年开始给机动车安装汽车电子标识，可以解决车辆真实身份识别等问题。
- 6、财政部：亚投行意向创始成员国增至 35 个。
- 7、深交所 8 日起推出早间信息披露制度。
- 8、国家能源局发特急通知，要求做好 2015 年风电并网消纳有关工作。
- 9、期货公司即日起可以互联网开户。
- 10、油价本周五上调几成定局，汽柴油每升或涨 0.09 和 0.1 元。
- 11、500 彩票网发补充声明：将继续与体彩中心合作。

【热点行业】

1、今年防汛抗旱形势不容乐观 水利建设需求有望激增

国家防汛抗旱总指挥部 7 日在京举行今年第一次全体会议。国务院副总理汪洋指出，今年气象年景总体偏差，防汛抗旱防台风形势不容乐观，要抓紧汛前准备，加快病险工程除险加固、水毁震损工程修复和抗旱应急工程建设。加大节水技术推广力度，稳步推进水价、水权制度改革，建立节水新机制。

点评：据世界气象组织分析，大多数气象模型预测今年中期将出现厄尔尼诺，3 月底智利特大洪水已表明厄尔尼诺概率正在上升。在严峻的防汛抗旱形势倒逼下，我国水利建设、城市防涝、节水灌溉等需求有望激增。A 股公司中，**安徽水利 (6005025)** 是安徽省内水利建设龙头，将受益于引江济淮等重大工程建设；**大禹节水 (300021)** 主营节水材料和节水工程建设，公司一季度开工项目好于去年同期。

2、能源局要求做好并网消纳 风电发展持续获政策力挺

国家能源局 7 日发布特急通知，要求做好 2015 年度风电并网消纳有关工作，确保风电等清洁能源优先上网和全额收购。

点评：从政府工作报告到新电改方案，风电等清洁能源持续受到政策支持。据悉去年四季度风机招标量约 10.1GW，创历史新高，近期仍有风电场大规模开工，行业有望持续高景气。公司方面，**吉鑫科技 (601218)** 主营风电铸件，去年以来持续产销两旺；**金风科技 (002202)** 截至去年底拥有近 12GW 在手订单，指明了增长的持续性。

3、支持新能源车措施接连出台 充电桩成为建设重点

7 日，安徽省政府办公厅发布关于加快新能源汽车产业发展和推广应用的实施意见，提出到 2017 年，累计建设 3.5 万个充电桩；到 2020 年，基本建立覆盖全省的充电设施服务网络。同日的江西日报报道，南昌市将要求新建小区每 5 个停车位配建 1 个充电桩。

点评：据机构测算，公路、城市和家庭自用充电桩的投资将达到万亿级别，充电桩行业业绩弹性值得期待。公司方面，**万马股份（002276）**通过成立“爱充网络”由充电设备制造向服务延伸；**众业达（002441）**表示其充电桩已研发完成，可进行量产。

4、漳州PX爆燃事故影响发酵 乙二醇行业景气望提升

备受关注的福建漳州古雷PX项目大火虽已扑灭，其后续影响仍在发酵。7日，PTA期货主力合约涨停，乙二醇市场价格也普遍调涨每吨100-200元，幅度约3%。

点评：PTA和乙二醇共同构成下游涤纶产品的原料，PTA涨价后将使厂商增加乙二醇使用比例。而乙二醇的上游原料价格仍然低迷，景气度将因此提升。A股的**丹化科技（600844）**、**华鲁恒升（600426）**均拥有乙二醇产能。

【公告解读】

1、**蓝鼎控股（000971）**拟作价15亿元收购高升科技100%股权，转型云计算。高升科技从事IDC、CDN以及APM服务，是提供云存储、云计算和云服务的云基础服务提供商，已与三大运营商及多家互联网企业签订了IDC机房合作协议。重组后，公司将从传统纺织行业拓展至市场前景较好的IDC及CDN等云基础服务行业。

2、**友阿股份（002277）**定增15亿元投资O2O等业务

3、**联建光电（300269）**拟以自有资金7668万元收购深圳市精准分众传媒公司28.4%股权，同时以1.5亿元收购航美传媒集团5%股权，产抢占移动互联网市场。

4、**联络互动（002280）**60亿元布局智能硬件和互联网金融

5、**山东海化（000822）**预计一季度净利同比增长462%至556%，主因是纯碱销量增长，成本降低。

6、**时代新材（600458）**预计一季度净利同比增长450%至500%，主因是轨道交通、风电等业务增长。

7、**永大集团（002622）**预计一季度净利同比增长190%至200%，主因是抚顺银行业绩修正给净利润带来影响。

8、**南方轴承（002553）**2014年净利同比增长38%，拟10转10股派2元。

9、**博汇纸业（600966）**2014年业绩扭亏为盈，拟10转10股。

（二）重要提示 2015-04-08

【解禁提醒】

宝鹰股份(002047) 定向增发机构配售股份 19851 万股上市流通

澳洋顺昌(002245) 定向增发机构配售股份 14666.6665 万股上市流通

莱宝高科(002106) 首发原股东限售股份 1158.9614 万股上市流通

【送转股上市】

顺络电子(002138)	每10股转增10股，股权登记日20150407，除权除息日20150408，派息日，红股上市交易日20150408
延华智能(002178)	每10股送2股转增6股派0.60元(含税)，扣税后0.47元，股权登记日20150407，除权除息日20150408，派息日20150408，红股上市交易日20150408
恩华药业(002262)	每10股送2股派0.60元(含税)，扣税后0.47元，股权登记日20150407，除权除息日20150408，派息日20150408，红股上市交易日20150408
大金重工(002487)	每10股转增5股派0.10元(含税)，扣税后0.0950元，股权登记日20150407，除权除息日20150408，派息日20150408，红股上市交易日20150408
大富科技(300134)	每10股转增7股派4元(含税)，扣税后3.80元，股权登记日20150407，除权除息日20150408，派息日20150408，红股上市交易日20150408
尔康制药(300267)	每10股转增10股派1元(含税)，扣税后0.95元，股权登记日20150407，除权除息日20150408，派息日20150408，红股上市交易日20150408

二、证券投资

(一) 股票投资

【天风视点】

强势的接力：有色金属

理由：继钢铁、电力等权重板块发力上攻后，昨日有色金属板块也接力大涨，行业指数大涨 3.81%，从个股看，东阳光科、华泽钴镍、中金岭南等品种都封死涨停，有色金属的上涨是否只是补涨？未来哪些品种值还得关注？

点评：对比其他行业，有色金属与国际大宗商品市场具有紧密的联系。在经历了价格大幅走跌的 2014 年与剧烈振荡的今年一季度行情之后，国际有色金属价格于 2015 年的整体趋势应是回暖的，有以下原因：一、中国经济向好，中国是全球最大的金属消费国与进口国；房产、基础建设行业的回暖，都有利于全球金属价格企稳；二、美联储加息预期的影响力将逐步减弱，有利于以美元计价的有色金属价格回暖。三、由于每年 3-5 月份为有色金属的消费旺季，在此期间包括工业制造业、基建投资等开工都会出现明显的提升。旺季效应或使有色金属在近期有阶段性反弹的契机！所以从操作的角度，建议近期可以关注有色金属板块阶段性表现机会，从个股的选择上建议关注以下两类品种！首先关注由于稀土价格反弹带来相关个股机会，其次可以关注新能源汽车发展带来对上游锂电池材料的投资机会。

总结：昨日市场热点再度扩散，盘面各板块呈现补涨态势，预计未来市场仍充分挖掘政策热点及补滞涨类个股的补涨机会。从上证指数的角度看，昨日市场上涨的节奏明显加快，量能有效放大，预计短期 4000 点整数关口将有效突破，仓位建议仍保持八成较高水平。

【天风盈智（股票池）】

今日调入：五粮液（渠道改善有望带来基本面见底，估值有提升空间）

今日调出：无

操作建议：建议控制仓位，调仓换股，适量改持一二线蓝筹及周期类个股（银行、有色、煤炭等）、优质次新股。建议短线择机高抛锦江股份，中线介入五粮液并继续耐心持有中国神华（稳步上行态势，可适当增持）、杰瑞股份（坚定持有）。备选个股仅供参考。

股票简称	调入时间	调入价格	浮动盈亏	盈亏区间
锦江股份 (短线)	04.01	29.07	2.92	32/27
	酒店业务规模持续增长，国企改革有望释放经营活力，外延扩张、迪斯尼建设和运营均为催化剂；股价 1 季度强势整理较为充分，有望突破前高看高一线。			
五粮液 (中线)	04.08	24.18	/	33/22
	一线白酒品牌国企，渠道改善有望带来基本面见底。有较强混改预期，目前估值有提升空间。量价配合良好，突破近期高点后成交密集区的压力位将抬升至 30 元以上。			
中国神华 (中线)	03.31	20.44	3.38%	26/19
	国内最大煤炭企业，煤价下跌及产量收缩削弱盈利，非煤业务扩大。油价企稳、经济触底及房地产政策等均有利于煤价构筑底部。前期充分回调后反弹势头强劲，目前市净率市盈率均为较低水平，股价有望上冲前高，适合稳健配置。			
杰瑞股份 (中线)	01.05	30.57	32.16%	55/30
	国内油田服务领域龙头，行业增长稳定，市场前景乐观。坚持逢低吸纳，中线坚定持有。近期美元回调原油价格企稳反弹，股价站稳年线后强势上行。			
备选	短线：厦门国贸、一汽富维、国投电力 中央商场、科隆精化、歌尔声学 中线：大秦铁路、中国银行、中国平安			
特别提示	股票池不作为对投资者推荐。 据此操作，风险自担。 股市有风险，投资需谨慎。			

【大宗交易精选】

股票名称	溢/折价率	成交金额 (万元)	占总盘比	交易频次
中国人寿	0.00%	258	0.00%	1
中国联通	0.00%	413	0.00%	1
长江电力	0.00%	412	0.00%	1
天润曲轴	-13.25%	2632	0.36%	1
浦发银行	-4.25%	9458	0.04%	2

建议重点关注： 浦发银行（地方国资改革概念股，全A股市盈率最低的股票，基本面良好，量价配合良好，短线有望继续走高）
 中国人寿（保险行业龙头之一，前期平台整理充分，基本面良好，MACD低位金叉，短线有望继续走高）

【资金微观察】

证券简称	金额流入率(%)	连红天数	申万一级行业
蒙发利	6.24	3	家用电器
通化东宝	5.36	4	医药生物
东阿阿胶	4.39	4	医药生物
建新矿业	3.76	4	有色金属
山煤国际	3.66	5	采掘

建议重点关注： 东阿阿胶（央企国资改革、电子商务概念股，基本面良好，放量拉升构成突破形态，短线有望继续走高）
 山煤国际（地方国资改革概念股，煤炭行业或随大盘有一轮补涨行情，量价配合良好，短线有望继续走高）

（三）衍生品投资

1、期货投资

★ 天风期货早评 20150408

贵金属类：重点关注金银

操作建议：周二纽约时段，美元指数延续震荡走高态势，日内指数自 96.93，最高升至 97.79。美元指数走高，主要因为美国公布的经济数据好于预期，对美元构成支撑。

美非农数据不及预期利多贵金属，美黄金一度突破 1220 的阻力位置后回撤，已经连续多次出现这种走势，不过美元的趋势性上涨仍长期压制贵金属走势，操作上建议趋势投资者可尝试逢高沽空，美黄金突破 1228 止损。

金属类：重点关注铜

操作建议：伦敦盘短线 20 天线上支持反弹上行，20 天线与半年线之间震荡收窄，面临选择。中长期形态为延续 1 月 6300 点中线底以来反弹，短线在前期反弹的基础上，预期还会维持反弹局面，但向上大的开拓也难，预期总体上限区 6000-6500 美元区间。

1506 合约仅日内短线参与，20 天线位置寻短多，若急冲前高 45000 位置寻短空机参与，不追涨杀跌。

煤焦类：重点关注动力煤

操作建议：从 4 月 1 日零时起，神华 4 月各卡数下水动力煤平仓基准价格为：5500 大卡 462 元/吨，5200 大卡 405 元/吨，5000 大卡 382 元/吨，4800 大卡 364 元/吨。与 3 月份的价格相比，神华 4 月至少比 3 月结算价降了 30-40 元/吨。另据测算，神华 4 月份各卡数动力煤价较一季度下降了 58-73 元/吨不等。

在当前煤市极为低迷的行情下，大秦线春季检修工作将于 4 月 6 日到 30 日如期展开，预计影响日煤炭运量 20 万吨，整个检修过程，约影响运煤 500 万吨。

动力煤保持震荡思路；因大型铁矿石企业加大低成本供应可能导致全球过剩加剧，铁矿跌向 10 年低点，螺纹再创新低，整体弱势震荡整理态势；两焦整体弱势依旧。

2、期权投资

★A 股风险偏好与股票期权波动率：推“波”助澜（2015-04-07 Wind 资讯）

期权隐含波动率是 A 股风险溢价的绝佳分析工具：50ETF 期权推出成为 A 股市场里程碑式的事件，而期权价格中隐含波动率作为衡量投资者风险情绪重要的参考指标，在 A 股投资者风险偏好的衡量方面提供了绝佳的分析工具。隐含波动率所预测的风险溢价是对未来市场的一种预期，属于事前风险溢价，其参考意义也更大。

风险溢价对于市场风格判断价值巨大：通过隐含波动率来预测风险溢价的趋势，我们能够在不同风格的市场中选择合适板块进行投资。当市场处于牛市时，随着风险溢价趋势性下降，小盘股和低价股通常跑赢大盘股。而基于当期市场风险偏好，投资者可重点关注小盘股和成长型板块。）

隐含波动率结构包含市场方向性和时间性转变信号：根据波动率曲线形状的变化和期限结构，投资者可以对市场方向、价格变化的时间点和波动区间进行预期，因此波动率是期权交易重要的参考指标，对市场走势具有重要的指导和预示作用。波动率指数和市场表现一般具有负相关的关系，即行情上涨过程中波动率指数下降，市场价格下跌开始时或下跌过程中波动率指数会上升。

波动率指数可作为反映市场情绪的重要指标：从境外成熟资本市场的经验看，波动率指数一般与市场走势之间存在负相关关系，因此波动率指数对于研判市场走势具有重要的参考价值，同时可以基于波动率指数构建相关衍生品。可参考案例 VIX 指数、VHSI 指数和沪深 300 期权波动率指数(CVX)。

波动率交易策略种类繁多，依据投资者不同的需求而变化：当投资者持有现货或期货多头部位，投资者可采取方向性交易策略，将行权价格及行权期限不同的期权进行组合，从而锁定风险或收益范围。专业的期权交易者、做市商和机构投资者会通过 delta 动态对冲来做波动率交易，或者采取相对价值策略，利用相关联资产的价格差套利。

期权已成为海外基金广泛使用的规避风险、确保收益工具：在美国、韩国等海外资本市场上，股票期权是场内期权交易的主流，并且机构投资者占据市场大部分的份额。擅长使用金融衍生品和高杠杆的对冲基金，利用期权多空双向的特性，也获得了可观收益。

三、金融理财

(一) 基金投资：

★创业成长类领涨分级股 B，中欧旗下股票 LOF 齐涨停（2015-04-07 金牛理财网）

分级基金方面，B 类份额表现显著优于 A 类份额：分级股 B 平均上涨 3.58%，跟踪创业成长指数的诺安进取、万家中创 B 持续领涨，信诚 TMTB 涨停，食品、商品、医药及金融等指数分级 B 涨幅居前。分级债 B 平均涨幅则为 0.28%，互利债 B3.31%涨幅居首。分级股 A 平均价格涨幅持平，分级债 A 则微跌 0.18%。

股票 ETF 平均上涨 2.13%：嘉实中创 400ETF、万家上证 380ETF 以及汇添富深证 300ETF 以 9.62%、6.31%、4.68% 的涨幅居前；医药、消费、金融地产等 ETF 产品则普遍涨逾 2%。

偏股 LOF 交易价格平均涨幅则为 2.54%：中欧基金旗下暂停申购的中欧中小盘、中欧新趋势、中欧新动力均涨停，溢价率高企；华夏行业精选、信诚深度价值、信诚新机遇等均涨逾 5%。

6 只正常交易的**传统封基**二级市场交易价格全数上涨，基金通乾、基金久嘉以 4.14%、4.04%表现居前。

★QFII 持股市值近 350 亿元 制造业仍占较大比重（2015-04-07 金牛理财网）

随着 2014 年年报披露进入尾声，各机构去年持股持仓情况也逐渐浮出水面。根据已披露的数据统计，目前 QFII 在 A 股布局最广的机构为科威特政府投资局，制造业是 QFII 偏好行业。

根据 Wind 统计数据，截至 4 月 6 日，共有 52 家 QFII 披露了 2014 年全年的持股情况。52 家 QFII 去年合计持有 174 只股票，持股市值达 349.85 亿元。其中科威特政府投资局持有 17 只股票，位居第一，摩根士丹利国际股份有限公司和挪威中央银行均以持有 12 只股票并列第二名，瑞士联合银行集团和阿布扎比投资局则均以持有 10 只股票并列第三名。从持股市值来看，新加坡政府投资有限公司以 44.47 亿元的持股市值位列第一，瑞士联合银行集团和易方达资产管理（香港）有限公司分别以 43.52 亿元和 39.73 亿元紧随其后。

从证监会行业分布的情况来看，截至 4 月 6 日，QFII 持有证券数量最多的前五个行业依次为制造业，交通运输、仓储和邮政业，批发和零售业，房地产业，电力、热力、燃气及水生产和供应业，其中制造业达 80 只，占全行业比重高达 61%，排名第二名的交通运输、仓储和邮政业占 10%，排名第三名的批发和零售业仅占 5%。如果从持股市值的角度来看，QFII 持股市值最多的行业仍为制造业，达到 202.44 亿元，不过排名第二的行业则为房地产业，为 46.13 亿元，排名第三、第四和第五的行业分别为交通运输、仓储和邮政业，金融业和建筑业，持股市值分别为 39.54 亿元、24.15 亿元、9.15 亿元。

不过，从 QFII 重仓的情况来看，房地产业为 QFII 重仓市值最高的行业，万科 A、金融街、天保基建、合肥城建、中国国贸、黑牡丹等 6 只股票 QFII 重仓持仓市值为 46.13 亿元。此外，交通运输、汽车、建筑材料等行业也被 QFII 重仓青睐。

从新增持股情况来看，截至 4 月 6 日，已公布 2014 年年报的上市公司中，有 57 家成为 QFII 新增持股的对象，其中，中核科技、英唐智控、外运发展和上海家化等 4 家公司有 2 家 QFII 持股，其余均为 1 家。QFII 新增持股合计约为 7.78 亿股，新增持股市值达 64.65 亿元，占上述 57 家公司总流通市值的 0.22%。

根据中国结算的最新数据，2 月份，QFII 新开立 20 个 A 股账户，沪深两市各 10 个。这是 QFII 连续 38 个月新开立 A 股账户。截至 2 月末，QFII 开立的 A 股账户合计 857 个。

(二)：资产管理

天风证券天融 1 号 003 期收益凭证

产品名称	【天风证券天融 1 号 003 期收益凭证】
产品代码	【S50912】
本期发行规模	【2000 万元人民币】
本期最低发行规模	【5 万元人民币】
产品期限	【189】天，自【2015】年【04】月【13】日起
最低认购金额	【5】万元，按照【1】万元的整数倍递增
收益构成	【6.3%】(年化)
年度计息天数	【365 天】
认购期	【2015】年【04】月【08】日至 【2015】年【04】月【09】日
缴款日	【2015】年【04】月【10】日
登记日	【2015】年【04】月【13】日
起息日	【2015】年【04】月【13】日
到期日	【2015】年【10】月【19】日
兑付日	【2015】年【10】月【21】日 如遇非交易日，则顺延至其后的第一个交易日

★ 天风金管家集合资产管理计划收益率跟踪

本计划最新预估年化收益率为：**2.12%**（2015 年 04 月 03 日）

产品简介：本计划管理期限为 5 年，可展期。首次参与的最低金额为人民币 5 万元，追加参与的最低金额为人民币 1000 元。投资范围为银行存, 短期逆回购、货币市场基金以及中国证监会认可的其他投资品种。

★ 天风证券天勤系列集合资产管理计划净值跟踪（净值统计日：2015-04-03）

产品简称	成立时间	累计净值	A 级累计净值	B 级累计净值
天勤 1 号	2014-4-16	1.1494	1.0696	1.4686
天勤 5 号	2014-5-14	1.1466	1.0639	1.4773
天勤 6 号	2014-7-4	1.1220	1.0461	1.4259
天勤 7 号	2014-10-15	1.0856	1.0316	1.3017

产品简介：天勤系列资产管理计划坚持稳健配置投资组合，在严格控制风险的基础上，追求较高的当期收入和总回报。本资产管理计划主要投资于股票、固定收益类金融工具、货币市场工具、证券投资基金，银行存款、股指期货。

(三) 固定收益投资：

1、逆回购投资

★ 国债逆回购报价（均价）：

	1 天	2 天	3 天	4 天	7 天
上交所	1.7984	2.2135	2.7850	2.8099	2.9133
深交所	1.8385	2.3039	2.4504	2.7093	2.9021

2、债券投资

★ 债券市场短期恐将维持偏弱态势（2015-04-07 证券日报）

据新华社电 尽管 3 月汇丰 PMI 数据大幅走低、央行再度下调 7 天期逆回购招标利率、银行间资金面整体趋松等利好频出，但债市表现依然疲弱，受一级市场新债招标结果大幅走高的影响，本周现券收益率不改上攀势头，调整仍在

持续进行。

“对目前债券收益率上行的惟一解释，就是市场风险偏好发生了变化，这也是我们近期看空债市的核心观点。”中信证券首席债券分析师邓海清指出，就基本面而言，经济的短期弱势并没有改变业界对长期经济增长的信心。多位券商研究员坦言，后续包括“一带一路”、自贸区以及新型城镇化等建设，都将为传统工业提供增量需求，并促进高铁等具有国家优势行业的出口，避免重工业出现崩盘。

当前股票的持续上涨，是制约债市回暖的关键因素。“市场风险偏好提高与经济增长的长期信心是密切相关的，而股票牛市的根源就是对于经济转型的信心。”在邓海清看来，当下金融市场业务快速发展，股权类资产偏好显著提高，这与2013年的“非标”对债券市场的影响是类似的。也就是说，伴随市场对“新经济”+“一带一路”转型成功预期的逐渐增强，在股市显著抬高风险偏好的情况下，短期内债券市场仍将维持偏弱态势。

3、信托投资

★证券投资类信托在走高，投资需求只增不减（2015-04-07 Wind 资讯）

据最新数据显示，证券投资类信托的推行依旧走高，这样的局势让不少公司开始加大推行力度。虽然证券投资类信托的推出数量开始扩增，但这并没有带来什么市场压力，因为其需求量依旧很高。那么一起去看看，证券投资类信托在市场上的火热地位吧。

资本市场持续火爆，居民存款都开始从银行“搬家”到股市和基金产品上，证券投资信托的发行量也在持续远超其他类型信托产品。

统计数据显示，截至3月底，信托公司今年已发行1841只集合信托产品，其中证券投资集合信托产品多达717只，占比近四成，远超其他类型的集合信托产品。就规模来看，今年一季度，证券投资集合信托产品共发行400.92亿元，而去年同期，发行规模仅为145.66亿元，增长幅度达到175.2%。

投资者有需求，信托公司有热情，证券投资信托发行的火爆局面将会持续。信托公司对证券投资信托发行热情高，而据业务人员透露，有不少投资者主动提出要认购证券投资信托。一位内部人士透露，目前其对部分熟悉信托公司和投顾的投资者推荐一些证券投资类信托产品，更多的是结构化信托。

结构化信托产品就是分为优先级、中间级、劣后级的信托产品。优先级一般由银行理财资金认购，提供一个比较低的固定收益；中间级由普通投资者认购，一般情况下也给出固定收益，跟普通的信托产品收益水平差不多，收益率一般在10%左右；劣后级由投顾认购，获得剩余所有收益。

研究员表示，对中间级投资者来说，结构化的证券投资信托的安全性由于有劣后级做保障会高一些。在选择这类产品的时候，要关注各级别资金的比例，有些产品对劣后级的投资比例要求较高，在产品达到平仓线强制平仓的时候，仍能保障中间级投资者的利益。不过也有不满足于结构性信托产品中间级投资收益的投资者，开始转向浮动收益的阳光私募产品。

数据显示，从今年一季度信托公司发行的证券投资信托的数量来看，排在前三的分别是：厦门信托发行277只、外贸信托发行120只，云南信托发行114只；四川信托发行28只，排名第四。

就能统计到的规模数据来看，一季度证券投资信托发行规模超过10亿元的有6家，分别是：厦门信托为138亿元，云南信托为87.86亿元，四川信托为57.12亿元，兴业信托为31.23亿元，中融信托为15.18亿元，长安信托为12.28亿元。

值得注意的是，外贸信托虽然发行产品数量排在第二，但是能统计到的发行规模只有5亿元。而厦门信托一家的发行规模就占行业发行总规模的34.42%。

厦门信托相关人士表示，证券市场火爆，客户对这方面的投资需求也在增加，今后在监管许可的范围内，该公司根据市场需求还会继续发行相关产品。不仅如此，该人士还表示，为了更好地开展证券投资类信托业务，公司此前还对交易系统进行了升级，确保硬件系统更好地支持交易操作。

从证券投资类信托的火热程度可以看出，它的推出顺应了时代的发展潮流，是切实满足新型的投资需求的。然而，市场的发展不是一成不变的，证券投资类信托的仍需要不断调整发展。相信在不久之后证券投资类信托可以发展的更加的美好。

（四）外汇投资：

★ 4月7日人民币汇率中间价：1美元对人民币 6.1305 元(2015-04-07 中国外汇交易中心)

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布，2015年4月7日银行间外汇市场人民币汇率中间价为：1美元对人民币 6.1305 元，1欧元对人民币 6.7142 元，100日元对人民币 5.1420 元，1港元对人民币 0.79080 元，1英镑对人民币 9.1411 元。

美元指数 97.1003，欧元兑美元 1.0933。（截至撰稿）

★欧债收益率下跌受美非农和 ECB 购债影响（2015-04-07 Wind 资讯）

周二（4月7日）欧元区公债收益率下滑，之前美国公布意外疲弱的就业数据，市场因而认为全球宽松货币政策支撑资产价格的时间将长于原先预期。

美国上周五公布3月非农就业岗位增加仅12.6万个，远低于预期的24.5万个。数据公布时欧洲市场适逢假期休市。

该就业报告可能更进一步推迟对美联储的升息时点预期，压抑美国的借贷成本——欧洲公债收益率通常紧盯美国公债走势。

德国指标10年期公债收益率下跌1个基点，报0.18%。西班牙10年期公债收益率和意大利10年期公债收益率下跌6-7个基点，分别报1.19%和1.20%。

自欧洲央行3月9日实施购债计划一个月以来，多数欧元区债券收益率均接近纪录低位。

欧洲央行周二表示，3月买入约610亿欧元区公债和其他证券，略多于每月600亿欧元目标。

尽管对希腊留在欧元区的忧虑重燃，但欧洲央行购债计划拉低评级较低的欧元区公债收益率。

希腊财长瓦鲁法基斯在华盛顿会晤国际货币基金组织（IMF）官员后周日表示，希腊“打算履行所有义务，偿付所有债权人，永远这样”。

希腊副财长Dimitris Mardas周一称，德国应向希腊支付近2,790亿欧元，以赔偿纳粹德国对该国的占领。

希腊10年期公债收益率下挫22个基点，报11.77%。

呼叫中心
竭诚为您服务！
We solve problems for you

400-800-5000



更多内容请关注

天风天盈微信平台

微信号：TFZQV5

重要声明：资讯产品（报告）的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更，我们已力求资讯产品（报告）内容的客观、公正，但文中的观点、结论和建议仅供参考，投资者据此做出的任何投资决策与本公司和作者无关。**我公司及其关联机构可能会持有资讯产品（报告）中提到的公司所发行的证券并进行交易，也可能为这些公司提供或者争取提供投资银行或者财务顾问服务。**资讯产品（报告）版权仅为我公司所有，未经书面许可，任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制和发布。